Психологу та соціальному педагогу!!!

Вимоги до матеріалів, що подаються на засідання експертної комісії
Обов’язково використовувати кегль 14 шрифт Times New Roman, інтервал тексту – 1 або 1,5.  Поля: ліве-30 мм, верхнє-25 мм, праве-15 мм, нижнє-20 мм.  Всі сторінки повинні бути пронумеровані.

Психодіагностичний інструментарій (структура оформлення):

1. Назва (посередині).

2. Автор.

3. Мета.

4. Вікова категорія досліджуваних.

5. Обладнання.

6. Інструкція.

7. Текст опитувальника.

8. Обробка результатів.

9. Інтерпретація.

Правила оформлення корекційних програм:

Обов’язково використовувати кегль 14 шрифт Times New Roman, інтервал тексту – 1 або 1,5. Поля: ліве-30мм, верхнє-25 мм, праве-15 мм, нижнє-20мм. Всі сторінки повинні бути пронумеровані (у правому верхньому куті).
Обсяг психокорекційної програми має бути не менш ніж 30 сторінок.

Назви структурних частин роботи друкують тим же кеглем, але великими літерами (ТЕМАТИЧНИЦ ПЛАН) і вирівнюють за центром сторінки.
1. Пояснювальна записка:

· мета програми,

· завдання (розвивати.., сприяти.., формувати.., діагностувати.., коригувати…),
· перелік методів та форм, які були використані під час заняття,

· перелік діагностичних методик,

· кількість занять, годин,

· тривалість занять,

· кількість дітей у групі.

2. Очікувані результати (підвищення рівня…, розвиток…).

3. Тематичний план – кількість занять за даною темою.

4. Заняття треба розписати повністю:

· тема заняття,

· мета заняття, (встановити…, створення.., розвиток.., формування.., стимулювання..),

· матеріал, що використовується на занятті (кольорові олівці, аркуші паперу, таблиці, картки…)

· хід заняття (назва гри чи вправи, кількість використаних хвилин, інструкція для дітей чи психолога, хід гри)

5. Список використаної літератури.

6. Додатки (сторінки не нумеруються).

Перед наданням матеріалів на експертизу – обов’язково ознайомитися з «Методичними вказівками до проходження експертизи психодіагностичного інструментарію та психокорекцій них програм»!!!!!
